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ATA DA 21 SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA 
SERRA, REALIZADA ÀS 19:00 HORAS DO DIA 26 DE JUNHO DE 2.017. 

ATA DA na SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA 
SERRA, REALIZADA ÀS 19:00 HORAS DO DIA 26 DE JUNHO DE 2.017, NA SEDE DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA. A SESSÃO FOI PRESIDIDA PELA 
NOBRE EDIL VALQUIRM DI TATA CAMPOS OLIVEIRA, E ESTIVERAM PRESENTES 
OS VEREADORES GILMAR MARCOS DE SOUZA, OSVALDO ELIAS DA SILVA 
JÚNIOR, VÁLTER JOSÉ GARCIA LATTANZIO, PAULO SERGIO MARTINS JUNIOR, 
JAIR FERREIRA DUARTE NETO, MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO, 
CARLOS DONIZETE PRADO E JANUÁRIO ISAÍAS SILVA. SOB A PROTEÇÃO DE 
DEUS A NOBRE PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÃO. EM SEGUIDA, 
COMUNICOU AOS QUE ESTIVEREM ASSISTINDO A PRESENTE SESSÃO, QUE 
MANTENHAM-SE EM SILÊNCIO DURANTE OS TRABALHOS, NÃO MANIFESTANDO 
APOIO OU DESAPROVAÇÃO AO QUE SE PASSAR EM PLENÁRIO, NOS TERMOS DO 
ARTIGO 123, PARÁGRAFOS 2°, 3°, 4° E 5° DO REGIMENTO INTERNO. A SEGUIR, A 
PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES VEREADORES QUE DESLIGUEM SEUS 
TELEFONES CELULARES, BEM COMO ADVERTIU QUE NÃO SERÁ PERMITIDO O 
ABANDONO DO PLENÁRIO, SALVO SE ACOMETIDO DE MAL SÚBITO. NA  SEQÜÊNCIA, 
SOLICITOU AO VEREADOR GILMAR MARCOS DE SOUZA PARA FAZER A LEITURA 
DO PREÂMBULO. A SEGUIR, A PRESIDENTE SOLICITOU AO VEREADOR CARLOS 
DONIZETE PRADO PARA FAZER A LEITURA DO SALMO BÍBLICO. NA  SEQUÊNCIA A 
NOBRE PRESIDENTE SOLICITOU UM MINUTO DE SILÊNCIO PARA MEDITAR SOBRE O 
SALMO BÍBLICO. DANDO CONTINUIDADE, A PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO 
NOMINAL QUANTO À DISPENSA DA LEITURA DA ATA DA 20° SESSÃO ORDINÁRIA E 
14a SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2.017, AS QUAIS, COLOCADAS EM DISCUSSÃO, E 
COLOCADAS EM VOTAÇÃO NOMINAL, FORAM APROVADAS POR UNANIMIDADE. EM 
SEGUIDA, COLOCOU EM DISCUSSÃO A ATA DA 20a SESSÃO ORDINÁRIA E 14" SESSÃO 
EXTRAORDINÁRIA, E COLOCADAS EM VOTAÇÃO NOMINAL, FORAM APROVADAS 
POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA, A 11  SECRETÁRIA FEZ A LEITURA DO OFÍCIO N° 
063/17 DA SAF/DEFIN/PMAS. A SEGUIR, A PRESIDENTE INFORMOU QUE OS 
BALANCETES ENCONTRAM-SE À DISPOSIÇÃO DOS SENHORES VEREADORES, JUNTO 
À SECRETARIA DESTA CASA DE LEIS. NA  SEQUÊNCIA, A la  SECRETÁRIA FEZ A 
LEITURA DOS OFÍCIOS WS 0158, 0188, 0190, 0191 E 0193/17 DA PMAS, ASSIM COMO DO 
PEDIDO DE RETIRADA DA PAUTA DA SESSÃO, DO PROJETO DE LEI N" 059/17, DE 
AUTORIA DO VEREADOR JAIR. FERREIRA DUARTE NETO. A SEGUIR, A P 
SECRETÁRIA FEZ A LEITURA DA JUSTIFICATIVA DO VETO TOTAL DO PROJETO DE 
LEI 051/17 (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO — VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI N° 
051/17 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNICAS), DA JUSTIFICATIVA DO VETO TOTAL DA 
EMENDA ADITIVA AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR 053/17 (AUTORIA DO 
PODER EXECUTIVO — VETO TOTAL DA EMENDA ADITIVA AO 'PROJETO DE LEI 
COMPLEMENTAR 053/17 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNICAS) E DO PROJETO DE LEI N° 
064/17 (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO — AUTORIZA O EXECUTIVO MUNICIPAL, A 
ABRIR CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR DE R$ 1.500.000,00 E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS), OS QUAIS FORAM DESPACHADOS PARA AS COMISSÕES PARA 
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ANÁLISE E PARECER NA SEQUÊNCIA, A P SECRETÁRIA FEZ A LEITURA DAS 
INDICAÇÕES APRESENTADAS. EM SEGUIDA, A NOBRE PRESIDENTE DEIXOU 
ABERTA A PALAVRA PARA OS VEREADORES VERSAREM SOBRE ASSUNTOS DE 
LIVRE ESCOLHA, NÃO PODENDO CADA ORADOR EXCEDER O PRAZO DE DEZ 
~TOS, PROIBIDOS OS APARTES, NOS TERMOS DO PARÁGRAFO 3° DO ARTIGO 131 
DO REGIMENTO INTERNO. MANIFESTARAM-SE OS VEREADORES JAIR FERREIRA 
DUARTE NETO, JANUÁRIO ISAIAS SILVA, VÁLTER JOSÉ GARCIA LATTANZIO, 
PAULO SERGIO MARTINS JUNIOR, MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO E 
CARLOS DONIZETE PRADO. PASSANDO PARA A ORDEM DO DIA, A NOBRE 
PRESIDENTE SOLICITOU À 10  SECRETÁRIA PARA FAZER A LEITURA DA ORDEM DO 
DIA. EM SEGUIDA, A 1° SECRETÁRIA FEZ A LEITURA DO REQUERIMENTO N° 0117/17 
(AUTORIA DO VEREADOR CARLOS DONIZETE PRADO — INFORMAÇÕES E CÓPIAS 
SOBRE CONVÊNIOS E PROGRAMAS FIRMADOS PELO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS) O QUAL, COLOCADO EM DISCUSSÃO, E COLOCADO EM VOTAÇÃO 
NOMINAL, FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. NA  SEQUÊNCIA, A P SECRETÁRIA 
FEZ A LEITURA DO REQUERIMENTO N° 0118/17 (AUTORIA DO VEREADOR CARLOS 
DONIZETE PRADO — INFORMAÇÕES E CÓPIAS SOBRE EMENDAS PARLAMENTARES E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS) O QUAL, COLOCADO EM DISCUSSÃO, MANIFESTOU-SE 
O VEREADOR JANUÁRIO 'SAIAS SILVA, E COLOCADO EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOI 
APROVADO POR UNANIMIDADE. A SEGUIR, A P SECRETÁRIA FEZ A LEITURA DA 
MOÇÃO DE APOIO N° 001/17 (AUTORIA DO VEREADOR OSWALDO ELIAS DA SILVA 
JÚNIOR, COM APOIAMENTOS — À FRENTE PARLAMENTAR EM DEFESA DOS 
GUARDAS CIVIS MUNICIPAIS DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO 
PAULO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS) A QUAL, COLOCADA EM DISCUSSÃO, 
MANIFESTARAM-SE OS VEREADORES OSWALDO ELIAS DA SILVA JÚNIOR E JAIR 
FERREIRA DUARTE NETO, E COLOCADA EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVADA 
POR UNANIMIDADE. A SEGUIR, A PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA 
AS CONSIDERAÇÕES FINAIS. MANIFESTARAM-SE OS VEREADORES JAIR FERREIRA 
DUARTE NETO, DIZENDO O SEGUINTE: "QUANDO EXISTE ALGUM TEMA QUE É 
DEBATIDO DE FORMA MAIS FORTE AQUI, ALGUNS VEREADORES FALAM QUE 
QUEREM FALAR POR ULTIMO NÉ? MAS EU NÃO LIGO DE FALAR PRIMEIRO, PORQUE 
A VERDADE ESTÁ DO MEU LADO. NÃO INTERESSA SE EU FALAR PRIMEIRO OU POR 
ULTIMO, EU VOU ESTAR FALANDO A VERDADE E VOU TER COMO COMPROVAR 
TUDO AQUILO QUE EU ESTOU FALANDO. PRIMEIRAMENTE, EU QUERIA RESPONDER 
O VEREADOR ISAIAS, QUE QUANDO O SENHOR FALOU PRO SEU PASSAGEIRO OU 
ELEITOR, SEI LÁ O QUE É, QUE EU ESTAVA DESINFORMADO, O SENHOR FALTOU 
COM A VERDADE PORQUE O SENHOR RECEBEU A INFORMAÇÃO JUNTO COMIGO 
AQUI E O SENHOR SABE MUITO BEM QUE O SALDO DA PREFEITURA É TREZE 
MILHÕES E MEIO DE REAIS. EU  VOU APROVEITAR PRA EXPLICAR MAIS UMA VF7  
FALANDO, EU TENHO A VERDADE DO MEU LADO. ENTÃO, EU NÃO PRECISO 
ENROLAR E NEM SER EMBUSTEIRO AQUI. EU  POSSO FALAR A VERDADE. SIGNIFICA 
QUE A PREFEITURA ARRECADOU UM X E GASTOU UM X ATÉ JUNHO E O SALDO 
DESSA ARRECADAÇÃO E DESSE GASTO É DE TREZE MILHÕES E MEIO DE REAIS. 
ISSO É O QUE TEM EM CAIXA, É IGUAL NA CASA DA GENTE, A GENTE RECEBE UM 
SALÁRIO, TEM UM DESPESA, O DINHEIRO QUE SOBRA A GENTE GUARDA É ISSO 
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QUE ACONTECEU. EXISTEM DESPESAS PRA SEREM PAGAS ATÉ DEZEMBRO? EXISTE. 
IGUAL A GENTE TAMBÉM TEM, CARNÊ DE IPTU, CARNÊ DE FINANCIAMENTO DE 
CARRO, A GENTE TEM DESPESAS PARA PAGAR, A GENTE TEM SALÁRIO PRA ESSAS 
DESPESAS. O QUE ACONTECE É QUE HOJE A PREFEITURA TEM ESSE DINHEIRO EM 
CAIXA, ELA TEM SIM ESSAS DESPESAS PRA PAGAR, MAS ELA TEM UMA 
ARRECADAÇÃO MENSAL QUE NÃO VAI PARAR. A ARRECADAÇÃO VAI DIMINUIR 
UM POUCO NO FINAL DO ANO? PODE SER QUE SIM, PODE SER QUE NÃO, E EU ATÉ 
ACREDITO QUE NÃO PORQUE AS PESSOAS VÃO CORRER, VÃO ADERIR AO REFIS NO 
FINAL DO PRAZO E ESSE PRAZO VAI SER NO SEGUNDO SEMESTRE. ENTÃO, EU NÃO 
ACHO QUE VAI TER QUEDA DE ARRECADAÇÃO, MÁS MESMO QUE TENHA A 
ADMINISTRAÇÃO TEM QUE TER UM PLANEJAMENTO PRA GUARDAR O DINHEIRO 
MENSALMENTE, PRA PAGAR ESSAS DESPESAS, MAS ISSO NÃO SIGNIFICA QUE VOCÊ 
DEIXE TREZE MILHÕES E MEIO EM CAIXA E A CIDADE PARADA DO JEITO QUE ESTÁ. 
ENTÃO, EU SÓ TROUXE ESSA INFORMAÇÃO PRA POPULAÇÃO DE QUE TERIA TREZE 
MILHÕES EM CAIXA JUSTAMENTE PRA LEVANTAR A DISCUSSÃO. O QUE EU 
ESPERAVA É QUE VIESSE ALGUÉM DA PREFEITURA E EXPLICASSE A SITUAÇÃO 
PARA A POPULAÇÃO, MAS ELES PREFEREM MENTIR, PREFEREM JOGAR PALAVRAS 
AO VENTO. O QUE ME ESPANTA, VOCÊ SABE VEREADOR ISAIAS QUE EU TENHO 
TODO RESPEITO POR VOSSA SENHORIA, O SENHOR AQUI É O MAIS EXPERIENTE DE 
TODOS OS POLÍTICOS QUE COMPÕEM ESSA CASA. O SENHOR JÁ FOI PRESIDENTE DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA, O SENHOR É UM POLTITCO QUE 
TEM UM TRABALHO RECONHECIDO NA COMUNIDADE. ENTÃO VEREADOR, VEJA 
BEM, O SENHOR NÃO PRECISA PASSAR POR ESSE VEXAME, O SENHOR NÃO PRECISA 
PASSAR POR ESSA SITUAÇÃO. 'SAIAS: QUEM PASSA VEXAME É VOCÊ, VOCÊ QUEM 
FAZ A GENTE PASSAR VEXAME, VOCÊ QUEM FAZ. JAIR: O SENHOR NÃO PRECISA 
PASSAR POR ESSA SITUAÇÃO DE VIR AQUI DEFENDER O INDEFENSÁVEL, NÃO 
PRECISA VIR AQUI FAZER GINASTICA VERBAL, O SENHOR NÃO PRECISA SE 
COMPORTAR COMO ADVOGADO DO PREFEITO E SE QUER SABER UMA COISA, ELES 
NÃO ESTÃO NEM INTERESSADOS NO SEU DISCURSO, ELES SÓ ESTÃO 
INTERESSADOS NO SEU VOTO, PORQUE SÓ APARECE REPRESENTANTE DA 
PREFEITURA AQUI QUANDO ALGUMA COISA QUE PODE DAR PROBLEMA PRA ELES, 
COMO FOI A VOTAÇÃO DA SITUAÇÃO DA CPI E O VICE- PREFEITO SE FEZ PRESENTE 
TODAS AS VEZES. ENTÃO, ISSO É DESNECESSÁRIO O QUE EU CONCLAMEI AQUI NO 
INICIO DA SESSÃO FOI JUSTAMENTE ISSO, JUSTAMENTE ISTO. O SENHOR COMO 
VEREADOR DA BASE, PORQUE HOJE SIM O SENHOR É UM VEREADOR DA BASE DO 
PREFEITO. DEVIA FAZER IGUAL OS OUTROS VEREADORES, FAZER COMO OUTROS 
VEREADORES DA BASE ESTÃO FAZENDO E EU SEI QUE ESTÃO FAZENDO, TÃO INDO 
LÁ E ESTÃO FALANDO A SITUAÇÃO TÁ FEIA MESMO. VOCÊS PRECISAM MELHORAR 
PRA EU TER COMO DEFENDER, E NÃO VIR AQUI FAZER O PAPEL DE ADVOGADO DO 
DIABO PRA TUDO QUE TEM DE ERRADO DA PREFEITURA O SENHOR VEM COM UMA 
DESCULPA. ISSO NÃO É PAPEL DE VEREADOR, O PREFEITO TEM OS ADVOGADOS 
CONTRATADOS DELE QUE MANDE VIR AQUI DEFENDER ELE ENTÃO OU ENTÃO QUE 
PROVE QUE EU ESTOU ERRADO, TOMANDO AS ATITUDES QUE TEM QUE TOMAR, O 
QUE EU TO5 COBRANDO A UMAS TRÊS SESSÕES É JUSTAMENTE A MUDANÇA DESSA 
POSTURA E O SENHOR VEM AQUI E FAZ TUDO AO CONTRÁRIO, EU NÃO MANDO NO 
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QUE O SENHOR FALA, EU NÃO MANDO NO QUE O SENHOR VOTA, EU NÃO ToI5 
FALANDO ISSO, MAS EU TENHO DIREITO DE CIDADÃO, TENHO MEU DIREITO, 
TENHO MEU DIREITO COMO CIDADÃO DE COBRAR UMA POSTURA DE QUALQUER 
OUTRO VEREADOR AQUI, TENHO DIREITO, IGUAL O SENHOR TAMBÉM TEM DE 
COBRAR A MINHA. ISAÍAS: EU QUERO QUE CONSTE EM ATA SENHORA PRESIDENTE, 
ELE FALOU QUE EU SOU ADVOGADO DO DIABO EU QUERO QUE CONSTE EM ATA 
ISSO AI JAIR: PODE CONSTAR TUDO EM ATA, NÃO TEM PROBLEMA. PODE 
CONSTAR TUDO EM ATA EU FAÇO QUESTÃO QUE CONSTE, NÃO TEM PROBLEMA 
NENHUM. ENTÃO VEREADOR, POR FAVOR, COLOQUE A MÃO NA CABEÇA. O 
SENHOR FALA TODA VE7 OS SEUS DUZENTOS E OITENTA ELEITORES, NÃO SÃO 
ESSES, SÃO OS VINTE E CINCO MIL HABITANTES DE ARAÇOIABA DA SERRA LSAIAS: 
O SENHOR ESTÁ SURDO PORQUE EU NÃO FALEI ISSO. VALQIÁRIA: VEREADOR, EU 
ESTOU PEDINDO PRO SENHOR A HORA QUE O SENHOR, A HORA QUE A FALA 
ESTIVER COM O SENHOR. JAIR: EU QUERO QUE VOLTE O MEU TEMPO PORQUE 
ESTÁ UMA FALTA DE RESPEITO JÁ PRESIDENTE, EU QUERO QUE VOLTE O MEU 
TEMPO, É FALTA DE RESPEITO ESSAS INTERRUPÇÕES. ENTÃO. ISAÍAS: O SENHOR 
TAMBÉM ME INTERROMPEU E EU NÃO PEDI. VALQUiTtIA: VEREADOR EU VOU TER 
QUE PEDIR PRO SENHOR SE RETIRAR SE O SENHOR NÃO PARAR. VEREADOR A 
PALAVRA ESTÁ COM O VEREADOR JAIR, QUANDO ELE TERMINAR O SENHOR FALA 
JAIR: EU QUERO QUE RECOMPONHA O MEU TEMPO, POR FAVOR PRESIDENTE. 
ENTÃO, QUANDO A GENTE FALA EM VEREADOR, EU TIVE OS MEUS VOTOS. A 
GENTE É VEREADOR DA CIDADE INTEIRA E QUAL QUE É O CLAMOR DA CIDADE 
INTEIRA VOCÊ ACHA QUE TEM ALGUM CIDADÃO ARAÇOIAB ANO QUERENDO 
DEFENDER PREFEITO? VOCÊS ACHAM ISSO? VOCÊ SABIA QUE ISSO É MOTIVO DE 
PIADA? VOCÊ SABIA? EU JAMAIS IA GOSTAR NA MINHA VIDA DE FICAR COM FAMA 
DE PUXA SACO, E A FAMA QUE EU MAIS TENHO MEDO NA MINHA VIDA E TER FAMA 
DE PUXA SACO. NÃO SOU E NUNCA VOU SER ENTÃO, EU Tõ BEM CONSCIENTE DO 
MEU PAPEL AQUI. TUDO QUE EU FALO AQUI É PAUTADO POR DOCUMENTOS OU 
POR FATOS, TENHO COMO PROVAR TUDO, VAI FALAR DOS TREZE MILHÕES E MEIO? 
QUERO QUE DESMINTA O QUE EU FALEI, DESMINTA PORQUE EU NÃO ESTOU 
MENTINDO, TÕ À DISPOSIÇÃO PRA ESCLARECER QUALQUER MUNÍCIPE E TUDO QUE 
ABORDADO AQUI E TUDO SÓ QUE EU VOU CONFESSAR PRA VOCÊS QUE EU ESTOU 
DE SACO CHEIO DE VER GENTE DEFENDENDO O PREFEITO DE COISA 
INDEFENSÁVEL. JÁ Tij POR AQUI. NÃO TEM COMO EU FICAR ME CALANDO AQUI, 
FICAR AGRADANDO E FAZENDO MÉDIA QUANDO A SITUAÇÃO DA CIDADE ESTA DO 
JEITO QUE ESTÁ. ENTÃO, EU VOU COBRAR MESMO, EU TENHO DIREITO DA 
PALAVRA AQUI, EU TENHO A MINHA IMUNIDADE PARLAMENTAR, EU POSSO FALAR 
AQUILO QUE EU ACHO E AQUILO O QUE EU ACHO QUE DEVO FALAR, ATÉ FUI 
REDUNDANTE AGORA. ENTÃO VEREADOR, ESTOU TE COBRANDO REALMENTE 
PORQUE O SENHOR DISSE PRA TODOS NÓS QUE SE NÃO MELHORASSE ATÉ JUNHO A 
SUA POSTURA IA MUDAR AQUI DENTRO DESSA CASA, E NÃO É O QUE ESTÁ 
ACONTECENDO. ISAtAS: MAS ESTAMOS EM JUNHO AINDA, AINDA NÃO ACABOU O 
MÊS. VALQIÁRIA: A HORA QUE O SENHOR TIVER COM A FALA, O SENHOR 
RESPONDE TUDO VEREADOR. JAIR: NÃO É O QUE ESTÁ ACONTECENDO. ENTÃO 
VEJA BEM, O QUE EU VEJO HOJE É UMA VOZ SOLITÁRIA DEFENDENDO O PREFEITO 

4 



RESIDE 
ITA 

SALA DAS SESSÕES, 26 DE JUNHO DE 2.017. 

PA J O SERGIO 
2° SE 

TINS JÚNIOR 
TARIO 

MARIA CLEIDIMAR DE J. NASCIMENTO 
1° SECRETARIO 

APROVADO  

CLUed 	ui-• de _122_ 
aeib. 

Câmara Municipal de Araçoiaba da Serra 
Rua Professor Toledo, 668 

	
Fones: (15)3281-1613 

E-mail: contato@camaradearacolabadaserra.sp.gov.br 
	

(15) 3281-5074 
Site: www.camaradearacoiabadaserra.sp.gov.br 

	
Fax: (15) 3281-2775 

CNRI: 60.113.172/0001-01 
	

CEP: 18190-000 

E NÃO ENTENDO O POR QUÊ NÉ? NÓS TEMOS QUE DEFENDER ARAÇOIABA DA 
SERRA SEMPRE QUE FOR LEVANTADA QUALQUER QUESTÃO AQUI SOBRE A MINHA 
PESSOA QUE NÃO SEJA VERDADE, OU QUE OS FATOS SEJAM DISTORCIDOS NO 
INTUITO DE DIMINUIR AQUILO QUE EU ESTAVA FALANDO, A MINHA REAÇÃO VAI 
SER ESSA, FIRME, MAS NENHUM MOMENTO EU DEIXEI DE SER DESRESPEIJOSO 
COM O SENHOR, SIMPLESMENTE ESTOU FALANDO O QUE ESTÁ ACONTECENDO E 
VOLTO A APELAR PARA QUE O SENHOR TENHA UMA POSTURA EM DEFESA DO 
POVO DE ARAÇOIABA, NÃO DO PREFEITO DE ARAÇOIABA. BOA NOITE A TODOS", 
JANUÁRIO ISAIAS SILVA, VÁLTER JOSÉ GARCIA LATTANZIO, OSWALDO ELIAS 
DA SILVA JÚNIOR E VALQUIRIA DI TATA CAMPOS OLIVEIRA. E COMO NÃO 
HAVIA MAIS NADA A SER DISCUTIDO, O NOBRE PRESIDENTE AGRADECEU A 
PRESENÇA DE TODOS, E SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLAROU ENCERRADA A 2P 
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2.017. 
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